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Thema Nr. 1
(Aufga.benguppe)
Es sind all Aufgaben dleser Aﬁgabengruppe zu bearbelten'

Au.f _]ede Aufga.be werden maximal 6 Punkte vergehen die héchste errelchba.re Punktzahl.
betragt somait 30 Punkte

Aufgabe 1:
Berechnen Sie e o
f cos(z) iz
1+ 22

und erlautern Sie dabei Thre Rechenschritte.

'Aufgabe 2: :
Fragen zur Fun.knonentheone

) Gibt es eine holomorpheFunktlonf {zGC 2| <2} = C, sodass f( 5) =2ist
- und |f(2}| =1 fiir alle z € C mit |z] = 1 gilt?

b) Gibt es eine holomorphe Funktion g : (C— C, so dass fiir alle
- z+iy € C gilt: (Img)(a:—!—zy)—:z: —2? o .

c) Gibt es eine offene Umgebung /' € C von 0 und eine holomorphe Funktlon
h: U-—+C §0 dassflua.]leneNg gilt: A (0) = (—1)*(2n)!

Aufgabe 3: -
EsseiU:={2€C: lz] < l} Zelgen Sie, dass es eine holomorphe Funktion k : U — € mit
M) =14 2° 4 21

fiir alle = EU gibt.

Fortsetzung nichste Seite!
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Aufgabe 4: |
Essei f:R? .—}_ R
z | sinfr(a® +42)
- H s .'
v/ z+V3y
a) Bestimmen ' Sie alle Ruhelosungen des ebenen autonomen Differentialgleichungssystems
z z '
=f
¥/ y
(b) Ist die Ruhelsung | * | stabil oder instabil?
~ Aufgabe 5: S
Fiir £ € R sei das Anfangswertproblem : _
z’ = arctan(z), . z(0) = £ gegeben. | _ .

Beweisen Sie die folgenden Aussagen: -

a) Das Anfangswertproblem besitzt genau eine maximale Losung A¢ : It - R.

b) ¢ besitzt genau dann eine Nullstelle, wenn £ = 0 ist.

c) Fir alle ¢ € I gilt: N |
L -l Sx) SE+Th



